Пресс-релиз

Россия, устремленная в будущее!

Анонс: 12 июня 2017 года – в День России – (наименование Вашего учебного заведения) запускает региональный этап открытого конкурса студенческих проектов «Россия, устремленная в будущее»

Совет ректоров Северо-Западного Федерального округа при поддержке заместителя Полномочного представительства Президента в Северо-Западном Федеральном округе Л.П. Совершаевой по инициативе студентов ВУЗов округа начинает реализацию Конкурса студенческих проектов «Россия, устремленная в будущее».

Данный проект ориентирован на привлечение социально-активной и талантливой молодежи и студентов высших учебных заведений северо-запада, любящих и ценящих свой город, свой регион и свою страну.

Конкурс будет проходить в два этапа – региональный (12 июня 2017 года – 06 октября 2017 года) и окружной (06 октября 2017 года – 31 октября 2017 года) по трем номинациям:
-	эссе;
-	фотография;
-	видео.

Работы будут приниматься:
-	по электронной почте: (актуальный адрес электронной почты) с пометкой «Конкурс социальных проектов – ФИО»;
-	по адресу: адрес Вашего учебного заведения с указанием кабинета, где будет находиться ответственный исполнитель по конкурсу).
Также Вы можете выкладывать свои работы в сети Интернет на различных информационных ресурсах, используя хэш-теги:
-	#СоветРекторовСЗФО;
-	#ДеньРоссии;
-	#РоссияУстремленнаяВБудущее

Более подробную информацию Вы можете узнать:
-	на сайте (наименование Вашего учебного заведения) – во вкладке «Конкурс СЗФО»;
-	ФИО ответственного лица за проведение конкурса от вашего учебного заведения, контактный телефон, адрес электронной почты.

Победители и призеры регионального и окружного этапов будут награждены дипломами и ценными призами!

С Положение о проведении открытого конкурса студенческих проектов «Россия, устремленная в будущее» можно ознакомиться ниже.


Информация о Конкурсе:
Открытый конкурс студенческих проектов «Россия, устремленная в будущее» проводится Советом ректоров Северо-западного федерального округа Российской Федерации по инициативе студентов вузов округа. Конкурс ориентирован на привлечение творческой социально-активной молодежи. Номинации (литературная, художественная и видео) способствуют поддержке студенческой инициативы. Наименование (тематика) конкурса предполагает практически любой сюжет для участия.  Цель конкурса - стимулировать общественную активность студенческой молодежи, ориентированную на поиск и решение актуальных и перспективных задач социального, экономического, культурного и образовательного развития России. 
Конкурс проводится в два этапа. На первом (региональном) этапе, проводимом на базе ведущих вузов регионов, пройдёт публичное представление и отбор студенческих проектов: литературных, художественных и видео. Проекты, признанные жюри регионального этапа победителями в каждом из регионов, примут участие в окружном этапе отбора. Жюри окружного этапа определит победителя в каждой номинации, а также обладателя гран-при.
В конкурсе могут принять участие студенты любого вуза Российской Федерации. Обладатель гран-при (победитель окружного этапа Конкурса) награждается денежной премией Совета ректоров СЗФО. Победители и призеры региональных этапов Конкурса могут также быть награждены денежными премиями. 
[bookmark: _GoBack]Участие студентов (представителей студсоветов) в оргкомитетах и жюри конкурса сделает процедуру проведения конкурса открытой для студентов, что должно способствовать заинтересованности участия в конкурсе. Открытость конкурса обеспечивается опорой на студенческие организации (советы обучающихся, профсоюзные организации), равным доступом всех заинтересованных студентов к полной информации о сроках проведении конкурса, требованиях к представляемым проектам, процедурах  и критериях определения победителей, а также о ходе проведения конкурса. Информация о ходе проведения конкурса будет представлена на интернет-порталах вузов СЗФО.
